

中办发布发展党员细则

据新华社北京6月10日电 中共中央办公厅近日印发了《中国共产党发展党员工作细则》，并发出通知，要求各地区各部门遵照执行。通知强调，《细则》体现了党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，体现了党要管党、从严治党方针，体现了实践探索的新经验，是做好新形势下发展党员工作的重要遵循。《细则》的颁布实施，对于深入贯彻党中央关于党员队伍建设的新部署新要求，保证发展党员质量，建设一支规模适度、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍，具有十分重要的意义。

5月CPI反弹重返“2时代”

受水果肉蛋等涨价影响明显 预计今后数月食品价格不会骤涨

据新华社济南6月10日电 国家统计局10日发布的数据显示，今年5月全国居民消费价格总水平同比上涨2.5%，比上月大幅上调0.7个百分点，再次回到“2时代”。专家认为，CPI涨幅受水果、肉蛋等价格上涨影响明显，预计今后数月食品价格难有明显上涨，全年物价上涨压力并不大。

水果肉蛋价格快速上涨推动

国家统计局数据显示，5月份食品价格同比上涨4.1%，影响居民消费价格总水平上涨约1.35个百分点，是CPI上涨的最主要因素。从具体品种来看，鲜果价格同比上涨20.0%，影响居民消费价格总水平上涨约0.43个百分点，成为影响CPI反弹的最重要推手。

鸡蛋和鸡肉价格的上涨也在一定程度上推动CPI反弹。鲜菜价格持续下降，在一定程度上拉低了物价总水平。国家统计局数据显示，鲜菜价格下降2.5%，影响居民消费价格总水平下降约0.08个百分点。

高温天气农产品价格难升温

尽管猪肉价格在5月份延续了数周的上涨，但业内人士分析认为，由于当前生猪饲养和出栏量相对较大，市场需求低迷，后期生猪价格走势并不乐观。

虽然近期蔬菜价格有所上涨，但业内预计菜价下降仍是趋势。长期从事蔬菜批发生意的济南金乡山阳贸易有限公司经理孟凡波说，随着气温上升，当前正处于大棚菜和露天菜换季的尾声，运费、人工成本上升等推动了菜价上涨，“不过，总体而言上涨幅度不会太大，时间也不会持续太久，预计到6月下旬将逐渐平稳下来。”

年中CPI涨幅或是全年高点

专家认为，5月CPI大幅反弹和去年的基数有明显关系，年中CPI涨幅或是全年高点，从全年来看物价上涨压力并不大。交通银行高级宏观分析师唐建伟认为，从物价运行趋势来看，由于今年5月至7月的翘尾因素是年内的高点，预计全年物价将呈现中间高两头低的态势，4月份CPI同比上涨1.8%的涨幅可能是年内的低点。从农副产品价格来看，业内人士分析认为，下半年整体压力不大，但对物价影响较大的猪肉价格或有温和上涨态势。

5月河南CPI同比涨2.3%

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 王卫峰)国家统计局河南调查总队昨日发布信息，2014年5月，河南居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.3%，低于国家0.2个百分点。这也是我省CPI连续3个月徘徊于“1”时代后，再次缓和上升。5月份，全省食品价格同比上涨3.8%，非食品价格上涨1.6%；消费品价格上涨1.9%，服务项目价格上涨3.4%。纵观各类商品及服务价格的同比变动情况，5月份，食品再次充当了CPI上涨的主要推手。

第二批自贸区申报被叫停?

发改委:推进应积极稳妥充分论证

新华社北京6月10日电(记者 高敬 江国成)针对当前叫停第二批自贸区申请的有关报道，国家发展和改革委员会副秘书长范恒山10日明确表示，自贸区的推广应当积极稳妥，对于有必要设立的自贸区需要给予充分论证。国务院新闻办公室当天举行新闻发布会，介绍中国区域发展与区域政策的基本情况。范恒山在发布会上说，当前的确有地方提出申请，希望设立自贸区。但他表示，自贸区毕竟是试验区，既要看试验的成效，也应把握试验的路径，在此基础上再进行推广。总体来说还是应当积极稳妥，对于有必要设立的也要给予充分论证。

国新办发表“一国两制”在港实践白皮书

中央拥有对香港的全面管治权

据新华社北京6月10日电(记者 查文晔 赵博)国务院新闻办公室10日发表《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书，全面阐述回归以来“一国两制”在香港特区的实践成就。

白皮书指出，宪法和香港基本法规定的特别行政区制度，是国家对某些区域采取的特殊管理制度。在这一制度下，中央拥有对香港特别行政区的全面管治权，既包括中央直接行使的权力，也包括授权香港特别行政区依法实行高度自治。对于香港特别行政区的高度自治权，中央具有监督权力。

白皮书强调，中央政府继续支持香港特别行政区依照基本法的规定，循序渐进发展符合香港实际情况的民主政制，行政长官最终达至由一个有广泛代表性的提名委员会按民主程序提名后普选产生，立法会最终达至全部议员由普选产生。

白皮书同时指出，面对内外经济环境的深刻调整和变化，香港需要不断提升竞争力；香港长期积累的一些深层次矛盾日益突出，需要社会各界群策群力共同化解；香港与内地交流合作不断深入，需要加强彼此间的沟通协调，妥善处理民众关切。同时，还要警惕外部势力利用香港干预中国内政的图谋，防范和遏制极少数人勾结外部势力干扰破坏“一国两制”在香港的实施。研究解决好这些问题，深化“一国两制”在香港特别行政区的实践，必将进一步彰显“一国两制”的强大生命力。

相关新闻

香港特区政府： 白皮书是香港市民 应了解的重要文件

新华社香港6月10日电 中央政府10日发表《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书，这是中央政府首度就香港工作发表白皮书。香港特区政府同日发表声明，对中央政府发表白皮书表示欢迎，并鼓励社会各界参阅白皮书内容，加深对“一国两制”在香港特区实践的认识。

特区政府在声明中指出，香港回归祖国近17年，充分受惠于“一国两制”的独特优势，在经济、社会、民生等方面都取得显著成就。

特区政府表示，白皮书是香港市民应全面认识的重要文件，会透过不同渠道推广，包括将白皮书全文载政府新闻网和基本法网页，并邀请相关中央官员来港与特区政府官员和社会人士分别举行简介会等。

中央对香港自治权具有监督权力

白皮书指出，宪法和香港基本法规定的特别行政区制度是国家对某些区域采取的特殊管理制度。在这一制度下，中央拥有对香港特别行政区的全面管治权，既包括中央

直接行使的权力，也包括授权香港特别行政区依法实行高度自治。对于香港特别行政区的高度自治权，中央具有监督权力。

中央人民政府，行政长官向中央人民政府负责，中央人民政府拥有任命行政长官和主要官员、依法管理与香港特别行政区有关的外交事务、向行政长官发出指令的权力。

香港自治权的唯一来源是中央授权

白皮书指出，应全面准确把握“一国两制”的含义。“一国两制”是一个完整的概念。“一国”是指在中华人民共和国内，香港特别行政区是国家不可分割的部分，是直属于中央人民政府的地方行政区域。中华人民共和国是单一制国家，中央政府对包括香港特别行政区在内的所有地方行政区域拥有全面管治权。

白皮书指出，香港特别行政区高度自治权的唯一来源是中央授权。香港特别行政区的高度自治权不是固有的，其唯一来源是中央授权。香港特别行政区享有的高度自治权不是完全自治，也不是分权，而是中央授予的地方事务管理权。高

度自治权的限度在于中央授予多少权力，香港特别行政区就享有多少权力，不存在“剩余权力”。

白皮书指出，“一国”是实行“两制”的前提和基础，“两制”从属和派生于“一国”，并统一于“一国”之内。“一国”之内的“两制”并非等量齐观，国家的主体必须实行社会主义制度，是不会改变的。在这个前提下，从实际出发，充分照顾到香港等某些区域的历史和现实情况，允许其保持资本主义制度长期不变。依照基本法实行“港人治港”、高度自治，必须在坚持一国原则的前提下，充分尊重国家主体实行的社会主义制度，特别是尊重国家实行的政治体制以及其他制度和原则。

经普选产生的行政长官须爱国爱港

白皮书指出，中央政府继续支持香港特别行政区依照基本法的规定循序渐进发展符合香港实际情况的民主政制。行政长官最终达至由一个有广泛代表性的提名委员会按民主程序提名后普选产生，立法会最

终达至全部议员由普选产生，这是中央政府作出的庄重承诺，并体现在香港基本法的规定和全国人大常委会的有关决定中。

白皮书强调，行政长官和立法会普选制度必须符合国家主

权、安全和发展利益，特别是要符合香港特别行政区作为直属于中央人民政府的地方行政区域的法律地位，符合香港基本法和全国人大常委会有关决定的规定，经普选产生的行政长官人选必须是爱国爱港人士。

据新华社北京6月10日电



瑶寨欢庆“洗泥节”

6月10日，在湖南省江永县兰溪瑶族乡黄家村勾蓝瑶寨，瑶族群众在进行抓鱼抢鱼活动。

当日，勾蓝瑶寨群众欢庆一年一度的“洗泥节”。“洗泥节”是瑶族群众在长期农耕生活和稻作习俗中形成的农耕庆典活动，每年忙完春耕后，人们举行休闲、狂欢、联谊、祭祀等丰富多彩的民俗文化活动，活动承载着当地瑶寨的文化信息和原始记忆。

新华社发

辽宁高考考生作弊被阻 当场殴打监考老师被拘

据新华社沈阳6月10日电(记者 于力 汪伟)近日，网曝“阜新蒙古族自治县(以下简称阜蒙县)一高考考生殴打监考老师，并称家里有关系”，当地宣传部门回应，高考期间确有一考点发生考生殴打监考老师事件，打人考生当日即被公安机关带走，并被拘留。

网帖称，辽宁省阜蒙县一高考考点，监考老师在发现并阻止一考生作弊后，遭到该名考生殴打。当地宣传部门证实，事件发生在阜蒙县高中考点11考场，一名考生在考场内作弊，在监考员制止作弊过程中，该名考生殴打了监考老师。在现场，考试工作人员及时制止考生行为，该名考生也被公安人员带离考场，终止其考试。

记者随后电话联系了被打老师。该名老师称，自己是阜蒙市第一中学的老师，被抽调到阜蒙县监考。考试进行一段时间后，坐在后面的一名男考生拿出手机看，自己立即过去阻止。“随后这名考生开始打我，但是由于被打突然，脑子一片空白，没有听清那名学生说了什么。”

当地公安机关相关负责人表示，因为公安执勤不能进入考场内，并不清楚现场情况。但当日监考老师把这名考生带出后，公安立即把他带到派出所，并对事件进行调查。因为打人相关证据充分，按照相关规定，该考生被处以拘留10天、罚款500元的处罚。

快乐做慈善 爱心满绿城

慈善周周行 —— 走进困难家庭

第146期

核心提示

14年前，64岁的张振文在上街的街头抱养了一个残疾弃婴，他和老伴两人靠捡拾废品含辛茹苦把这个弃婴抚养长大。

当年的弃婴如今渐渐长大，张振文却在去年离开了人世，现如今只剩下78岁的老伴儿范春香和这个14岁的女孩张丽丽相依为命。

近日，记者同郑州慈善总会周周行工作小组一行人来到了登封市唐庄乡，看望了相依为命的祖孙俩。

郑州慈善总会
官方微信二维码



二院医生询问丽丽身体状况

78岁老人抚养弃婴14年

有生之年盼孩子能正常走路 愿孩子亲生父母能来看看她

本报记者 李娜 实习生 李阳文/图

边得了，但是这终究是条命，我们就决定再苦再累也要把孩子养活大。”范春香说。

省吃俭用将孩子养大

老两口省吃俭用，逢年过节连肉都舍不得买，平时还要去捡拾废品给丽丽买奶粉，买玩具，让她像正常孩子一样上学。

后来，老两口发现孩子脊背上的疙瘩越来越大，就带她去做了手术，但长大后的丽丽，双脚脚跟朝前，脚面朝下。常人10分钟的路程她需要50分钟甚至更长时间，她每天上学都要忍受常人无法忍受的痛苦。

“以前每天晚上，奶奶都要泡半盆中药水给我洗泡脚，可是，我的脚并没有太大的变化。”丽丽指着自已肿胀的小腿说。

据了解，因为丽丽常年用脚面走路，脚面已经磨出一个洞，不断流脓水，一直无法治愈。每次去学校上一周的课就要回来进行3-5天的治疗。

“这是个奇迹，这个症状叫脑脊膜膨出脊柱裂，她现在只靠脚面一个支点能站起来就已经很不容易了，更别说能独立去上学，还坚持到了上初中一年级，这真是奇迹。”随行的市第二人民医院骨科一病区主任医师孙晓堂给丽丽做

了检查后，也不禁佩服这个孩子的毅力。

去年，丽丽的爷爷去世，现在只剩范春香一个人带着14岁的女孩，由于范春香腿脚也有毛病，家里的几分地也荒了，祖孙俩靠着低保生活。

希望有天能正常走路去上学

“这孩子现在的病情已经很严重了，我认为矫形的意义已经不大，现在让她站起来最好的办法也许就是截肢，然后装上假肢。”孙晓堂说。

丽丽由于没有得到系统的治疗，再加上长时间的站立、行走，现在她的小腿已经没有任何知觉，脚面经常有脓水流出来。据孙晓堂介绍，如果不抓紧治疗，长时间下去会有癌变的可能性。

“我好想能正常地上学，不连累奶奶，不让奶奶操心……”张丽丽哽咽地说。

“我老了，也照顾不了孩子几年了，希望有生之年孩子的亲生父母能来看看孩子。”范春香抚摸着丽丽的头，眼里尽是关爱。

想要治好丽丽的脚需要一笔巨额的医疗费用，如果您想要帮助这个可怜的女孩，可拨打郑州慈善总会爱心电话86030399。

“暖暖童心·慈善大卖场” 6月底举行

由郑州慈善总会、郑州华联共同发起的“暖暖童心·慈善大卖场”公益义卖活动，6月下旬将在郑州华联东广场举行。义卖场将分为服装区、食品区、日用品区、亲子活动区等不同展区，现征集爱心商户若干家，义卖分为产品捐助、特价销售(部分捐赠)、摊位费捐赠、随缘乐捐等多种参与形式。报名电话：郑州慈善总会募捐救助部：68665328。

义卖商品收入当场公布，接受社会监督，义卖所得的全部善款用于我市困境儿童的帮扶、救助。